

## 山东省委书记林武会见金鹰集团执行董事、总经理陈昱廷

6月18日，在第六届跨国公司领导人青岛峰会开幕前夕，山东省委书记、省人大常委会主任林武会见了金鹰集团执行董事、总经理陈昱廷。



林武首先代表省委、省政府对陈昱廷的到来表示欢迎，并请她转达对集团主席陈江和先生及夫人问候。林武介绍了山东经济社会发展情况，希望金鹰集团一如既往地关心支持山东，把日照、济宁等地作为事业发展大舞台，加大投资力度，实现企业与地方携手双赢。

林武表示，山东高度重视与跨国公司合作并取得积极成效。我们正按照习近平主席重要指示要求，坚定扛牢“走在前、挑大梁”使命担当，加快建设绿色低碳高质量发展先行区，打造高水平对外开放新高地。金鹰集团长期扎根山东，为日照等地经济社会发展做出了积极贡献。我们将积极搭建高能级开放合作交流平台，与金鹰集团深化各领域合作，持续优化营商环境，携手推动高质量发展。林武充分肯定了亚太森博在日照的发展成就及赛得利在济宁鱼台的项目建设进度。



陈昱廷代表陈江和主席及夫人黄瑞娥女士向林武书记问好，并感谢山东省委、省政府对集团发展、项目建设给予的关心与支持。陈昱廷介绍了金鹰集团在华发展的整体战略和实现高质量发展的决心，她表示，山东交通便利、产业链齐全、营商环境优越，是投资兴业的沃土。金鹰集团始终对中国市场抱有坚定信心，非常看好在山东的发展，将积极参与青岛峰会系列活动，紧密对接山东发展需求，进一步强化更深层次务实合作，积极履行社会责任，努力为当地经济社会高质量发展做出更大贡献。陈昱廷欢迎林武书记方便的时候到金鹰集团总部、国外基地及在山东的工厂考察。

山东省委常委、青岛市委书记曾赞荣，山东省委副秘书长、办公厅主任高剑锋，山东省委副秘书长、政研室主任张祚亭，山东省商务厅厅长王磊，日照市委书记李在武，济宁市委副书记、市长张海波，金鹰中国总裁糜卫东，金鹰中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛，金鹰中国副总裁赵勇，金鹰集团山东公共事务总经理、亚太森博（山东）浆纸有限公司党委书记李润明等参加了会见活动。